
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 757 

 

На 23 януари 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно определяне чрез жребий на 

поредните номера в бюлетината на партиите и коалициите, 

допуснати за участие в частичните избори за кметове, насрочени на 

22 февруари 2026 г. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Димитър 

Димитров и Красимир Ципов. 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Елка Стоянова, Димитър Димитров и 

Красимир Ципов 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Емил Войнов, Цветозар Томов, Росица 

Матева, Георги Баханов, Гергана Стоянова и Ерхан Чаушев.  
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Заседанието бе открито в 11,00 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата (Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева). 

Имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Войнов, Матева, 

Томов, Баханов, Чаушев и Гергана Стоянова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно определяне чрез жребий на 

поредните номера в бюлетината на партиите и коалициите, 

допуснати за участие в частичните избори, насрочени на 

22 февруари 2026 г. с докладчик госпожа Георгиева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Елка Стоянова, 

господин Георгиев и аз. 

3. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Стойчева, госпожа Георгиева и госпожа Елка 

Стоянова. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Димитров, в коя точка да Ви добавя? Добавям Ви в 

точка втора. 

Господин Ципов, добавям и Вас в точка втора и трета. 

Други предложения има ли, колеги? Няма. 

Подлагам на гласуване проекта на дневен ред. В днешното 

заседание ще гласуваме с вдигане на ръка. 

Който е съгласен, моля да гласува. 
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ ЧРЕЗ 

ЖРЕБИЙ НА ПОРЕДНИТЕ НОМЕРА В БЮЛЕТИНАТА НА 

ПАРТИИТЕ И КОАЛИЦИИТЕ, ДОПУСНАТИ ЗА УЧАСТИЕ В 

ИЗБОРИТЕ НА 22 ФЕВРУАРИ 2026 Г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, на основание 

чл. 57, ал. 1, т. 1 и т. 21 и чл. 423 от Изборния кодекс днес в 10,30 ч. 

Централната избирателна комисия проведе жребий за определяне на 

поредните номера в бюлетината за гласуване на партиите и 

коалициите, допуснати за участие в частичните избори, насрочени 

на 22 февруари 2026 г. 

В решението партиите и коалициите са изписани така, както 

са заявили наименованието си в бюлетината. 

Предлагам Централната избирателна комисия да обяви 

следната поредност на номерата на партиите и коалициите в 

бюлетината за гласуване в частичните избори както следва: 

1. НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ – 

НДПС 

2. ПП СЪЮЗ НА СВОБОДНИТЕ ДЕМОКРАТИ 

3. ПП ГЕРБ 

4. БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ 

5. ПП Земеделски народен съюз 

6. ПП СВОБОДА 

7. ПП ВЕЛИЧИЕ 

8. СИНЯ БЪЛГАРИЯ 

9. ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД 

10. ВЪЗРАЖДАНЕ 

11. СДС 
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12. БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА 

13. Движение за права и свободи – ДПС 

14. КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ. 

Този номер се изписва в квадратчето за отразяване вота на 

избирателя в бюлетината. 

Когато партия или коалиция не е регистрирала кандидатска 

листа в някой от частичните избори, насрочени на 22 февруари 

2026 г., в съответната бюлетина не се изписва нейният номер и за 

нея не се оставя празен ред. 

Номерата на независимите кандидати, издигнати от 

инициативни комитети, и на местните коалиции, регистрирали 

кандидатски листи, в бюлетината за гласуване в частичните избори, 

насрочени на 22 февруари 2026 г., следват номерата на партиите и 

коалициите, определени чрез жребия в ЦИК, съгласно поредността 

на регистрацията им в ОИК. 

На местна коалиция и на инициативен комитет, които не са 

регистрирали кандидатски листи на територията на общината, в 

бюлетината не се определя номер и не се оставя празен ред. 

Моля да гласуваме проекта на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Благодаря. Колеги, 

имате ли изказвания по представения проект на решение? 

Който е съгласен с проекта, моля да гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4414-МИ/23.01.2026 г. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

С вх. № ЦИК-МИ-11-2-2/22.01.2026 г. в Централната 

избирателна комисия са постъпили преписи от укази № 9 и 10 от 
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21 януари на президента на републиката, с които са насрочени 

частични избори за кметове. 

С Указ № 9 е насрочен частичен избор за кмет на кметство 

Лиляч, община Невестино, област Кюстендил на 14 юни 2026 г., а с 

Указ № 10 е насрочен частичен избор за кмет на кметство 

Чинтулово, община Сливен, област Сливен на 14 юни 2026 г. 

Докладвам за сведение на Централната избирателна комисия. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, вчера ви докладвах 

за запознаване докладна записка с вх. № ЦИК-25-11/21.01.2026 г. 

във връзка с постъпило писмо от кмета на Район „Младост“, 

Столична община, с което към Централната избирателна комисия е 

препратено заявление за изплащане на обезщетение за трудова 

злополука. Заявлението е подадено от пълномощник на 

наследниците на          С.       Д.,            член на СИК, в изборите за 

народни представители през 2024 г. 

Докладвах ви за изготвеното становище, както и за проекта 

на писмо до кмета на Район „Младост“, Столична община с копие до 

кмета на Столична община и до адвокат         Б.  М. Писмото и 

преписката са във вътрешната мрежа в папка с моите инициали. 

Предлагам ви да изпратим като изразим становище, че по 

смисъла на чл. 5 от Кодекса за социално осигуряване (КСО), 

качество „осигурител“ има общината, която изплаща 

възнагражденията на членовете на секционните избирателни 

комисии, включително и осигурителните вноски, които са за сметка 

на държавния бюджет съгласно чл. 97, ал. 5; да изпратим копие, 

приложено към това писмо от становище, изразено от Националния 

осигурителен институт, както и копие от Решение № 

754/18.10.2024 г. на Административен съд – Разград, което 

потвърждава изразеното становище от НОИ, както и от Централната 

избирателна комисия в това писмо, включително и в предходна 

кореспонденция, която сме имали по повод подадено заявление от 

пълномощника в Централната избирателна комисия. 



6 

Моля да видите писмото и да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или предложения, ако имате. 

Подлагам на гласуване направеното предложение да 

изпратим писмото с приложените към него документи на кмета на 

Район „Младост“. 

Който е за, моля да гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви за сведение и 

прилагане към преписката постъпило в оригинал заявление от Диана 

Васева, член на ОИК – Бобошево, която освободихме с наше 

решение от предходно заседание. 

Докладвам ви писмо от Комисията за защита на личните 

данни с наш вх. № ЦИК-НС-21-18/21.01.2026 г. То е във вътрешната 

мрежа от вчерашното заседание, с което ни се изисква информация 

във връзка с подадена в Комисията за защита на личните данни 

жалба за злоупотреба с лични данни в изборния процес. Проектът на 

отговор ведно с информацията е в папката ми от днешното 

заседание. 

Предлагам да го гласуваме за изпращане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? Няма. 

Който е съгласен, моля да гласува с вдигане на ръка. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Продължавам със следващия 

доклад. Докладвам писмо, постъпило в Централната избирателна 
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комисия, заведено с наш вх. № ЦИК-МИ-27-151-3/22.01.2026 г. То е 

отговор от ОИК – Симитли, във връзка с наше писмо. Припомням, 

това е наш изходящ номер, с който установихме по повод искане за 

изплащане на възнаграждения несъответствие в публикуваните и 

изпратените протоколи. Сега комисията ни уведомява, че е 

допусната техническа грешка и в тази връзка прилага протокол с 

отстранени несъответствия. Докладвам го за запознаване и ще го 

възложа по реда в Централната избирателна комисия за проверка и 

подготовка на преписката за доклад. Това са ми докладите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Благодаря. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-МИ-

08-593-1/23.01.2026 г., което представлява постановление от зам.-

районен прокурор Чорбаджиев при Районна прокуратура – 

Пазарджик, който е преценил и анализирал материали по преписка 

със съответния входящ номер по описа на прокуратура.  

Преписката е била образувана по повод депозиран сигнал във 

връзка с извършена проверка от ГД ГРАО при МРРБ относно 

нарушение на правилата на Изборния кодекс на посоченото лице 

при избора за общински съветници в град Пазарджик, проведени на 

12 октомври 2025 г. 

Смята, че не може да се установи субективна или е спорно да 

се установи субективна вина на деянието и предлага, по-точно 

казано, отказва да разпореди започване на досъдебно производство 

за престъпление по чл. 168, чл. 313 или друго от общ характер от 

Наказателния кодекс и прекратява преписката. Става въпрос за 

гласуване на лице, което е с постоянен адрес в различно населено 

място, но живее в мястото, където е осъществило правото си да 

гласува. От тази гледна точка предлагам да не се обжалва това 

постановление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 
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Който е съгласен с направеното предложение, моля да 

гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря. Колеги, с вх. № ЦИК-

16-546-10/23.01.2026 г. ни е изпратена password за третия ден от 

конференцията, за която ви информирах за сведение. Изписан е 

дневният ред, само че времето е твърде неудобно. За днешния ден 

вече е преминала, тъй като е организирана по азиатско време, тоест 

около пет часа напред. Докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам с вх. № ЦИК-МИ-

07-272-5/23.01.2026 г. заявление, адресирано до ОИК – Плевен, в 

копие до Централната избирателна комисия и до омбудсмана на 

Република България. 

Заявлението е от  Г.       С.            С. В това заявление той 

твърди, че в качеството си на жалбоподател по адм. дело под 

съответния номер в Административен съд – Плевен, иска от 

Общинската избирателна комисия в Плевен да бъдат предприети 

мерки за изпълнение на съдебното решение, а именно в случая в 

това съдебно решение са дадени указания на ОИК – Плевен, да 

обяви действителния резултат по отношение на двама от 

кандидатите от листата на ПП „Бъдеще за родината“. Докладвам го 

за сведение. 

Докладвам и вх. № ЦИК-17-19/22.01.2026 г., получено по 

имейл изявление. Тъй като то не е насочено към Централната 

избирателна комисия, също го докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в 

Административни преписки има ли други доклади? Няма. 
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Преминаваме към точка трета: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

5/15.01.2026 г. е постъпило искане за изплащане на възнаграждение 

за дадени две дежурства на председател и секретар на ОИК – 

Самоков, на датите 10 декември 2025 г. и 8 януари 2026 г. 

Приложени са всички необходими документи към 

преписката. Налице е контролен лист и счетоводна справка, 

съгласно която стойността на възнагражденията ведно с 

осигурителните вноски е 163,24 евро. 

Моля да одобрим изплащането на възнаграждението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Който е съгласен с това предложение, моля да гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

13/20.01.2026 г. е постъпила преписка от ОИК – Плевен, за 

изплащане възнаграждение на членовете на комисията за проведено 

едно дежурство и едно заседание през месец януари 2026 г. 

Заседанието е във връзка с подготовка на частна жалба 

против определение на Административен съд – Плевен, а 

дежурството е във връзка с подготовка на заседанието. 

Приложени са всички изискуеми съгласно наше решение 

документи, налице към преписката са счетоводна справка и 

контролен лист за извършен предварителен контрол от финансовия 

контрольор преди поемане на задължението. Сумата е в размер 

на 584,96 евро.  
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Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Плевен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, който е съгласен, да гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожа Елка Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви преписка, с която 

предлагам да бъдат одобрени за изплащане извършени разходи по 

отношение на проведени две заседания от ОИК – Перущица, на 6-и и 

на 9 януари 2026 г. 

Приложени са всички необходими документи, наличен е и 

контролен лист по отношение законосъобразността на поетото 

задължение. Разходите са в размер на 734,60 евро с осигурителните 

вноски. 

Ако нямате бележки по преписката, моля да подложим на 

гласуване изплащането на тази сума на ОИК – Перущица. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Който е съгласен, моля да гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-МИ-27-

121/19.01.2026 г. – искане за изплащане на възнаграждение от ОИК – 

Пордим, за проведено заседание на 14 януари, на което са участвали 

председател, двама зам.-председатели, секретар и шестима членове. 

Искането е съпроводено с контролен лист за извършен 
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предварителен контрол преди поемане на задължение и счетоводна 

справка.  

Моля да одобрим така направеното искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Пордим, в размер на 360,50 евро ведно с 

осигурителните вноски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Който е съгласен, моля да гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

председател. Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-9/16.01.2026 г. е 

постъпило искане от ОИК – Исперих, за изплащане възнаграждение 

за проведено едно заседание на 12 януари.  

Приложени са всички документи, включително и счетоводна 

справка, както и контролен лист.  

На заседанието е прието решение, с което е отказано на 

председателя на Общинския съвет да се прекрати мандата на един от 

общинските съветници. 

Предложението е да изплатим възнаграждение за това 

заседание на стойност 326,49 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по това 

предложение имате ли изказвания? 

Който е съгласен с предложението, моля да гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 
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Насрочвам следващото  заседание на Комисията за вторник, 

27 януари 2026 г., от 10,30 ч. Благодаря ви. 

При закриване на заседанието присъстваха девет членове на 

ЦИК: (Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева). 

 

(Закрито в 11,30 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 


